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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο πλευρό των 
πλημμυροπαθών της Ρόδου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρόδου

Μήνυμα συμπαράστασης απέστειλε ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Ρόδου κ. Κύριλλο για τις πλημμύρες που 
προκάλεσε η κακοκαιρία ΒΟRA, η οποία έπληξε το νησί. 

Ο Παναγιώτατος αναφέρει στο μήνυμά του την συμπάθεια της Μητρός Εκκλησίας 
και ενώ απευθύνει προσευχή προς τον Ιησού Χριστό να προστατεύει την 
Μητρόπολη.

Παρακάτω το μήνυμα του Οικουμενικού Πατριάρχη:

Ἐκφραζομεν τῇ ὑμετέρᾳ ἀγαπητή Ἱερότητι καί τῷ εὐσεβεῖ ποιμνίῳ αὐτῆς τήν 
συμπάθειαν τῆς Μητρός Ἐκκλησίας καί τῆς ἡμετέρας Μετριότητος προσωπικῶς 
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ἐπί πληξάσῃ τήν καθ᾽ ὑμᾶς θεόσωστον ἐπαρχίαν ἐκ πλημμυρῶν συμφορᾷ καί 
ἐπικαλούμεθα ἐφ᾽ ὑμᾶς τήν χάριν καί τό ἄπειρον ἔλεος τοῦ οἰκονομοῦντος τά 
πάντα διά τήν σωτηρίαν ἡμῶν Κυρίου ἡμῶν Ἰησοῦ Χριστοῦ, Οὗ δεόμεθα καί Ὅν 
παρακαλοῦμεν ὅπως προστατεύῃ τήν Μητρόπολιν ὑμῶν ἀπό πάσης φυσικῆς 
καταστροφῆς καί ἀνθρωπίνης ἐπιβουλῆς, ὑμᾶς δέ ἐνισχύῃ καί ἐμπνέῃ καί 
καθοδηγῇ ἐπί μήκιστον εἰς συνέχισιν τῆς θεαρέστου ποιμαντορίας ὑμῶν.

Καταστροφές στα βόρεια του νησιού
Ήδη από χθες η Ρόδος έχει κηρυχθεί σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης από τη 
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, ενώ σήμερα ήχησε στο νησί για ακόμη 
μια φορά το 112.

Σύμφωνα με το ertnews.gr, η περιοχή Μαραγκοί, όπου ζουν περίπου 100 άνθρωποι, 
είναι τελείως αποκομμένη από τις υπόλοιπες του νησιού.

Από τα ορμητικά νερά, διάβρωση υπέστη ο κεντρικός δρόμος που ένωνε τους 
Μαραγκούς με το υπόλοιπο νησί, με τα μηχανήματα του Δήμου αλλά και του 
Στρατού να προσπαθούν να συνδέσουν τις δύο πλευρές ενώ μεταφέρουν συνεχώς 
νερό στους κατοίκους καθώς δεν έχουν νερό.

Η ίδια εικόνα και στο Φαληράκι, όπου γέφυρα κατέρρευσε και τμήμα 
ξενοδοχειακής μονάδας ουσιαστικά κρέμεται στον αέρα.

Την αναστολή λειτουργίας των σχολικών μονάδων για σήμερα στις περιοχές της 
Ρόδου που επλήγησαν από την κακοκαιρία Bora αποφάσισε ο δήμαρχος Αλέξανδρος 
Κολιάδης.
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